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Nucrpyknus: YBaxkaemslil negaror!
Ornpenenure CBOK BOCIIPUUMYHBOCTD K HOBOMY, UCIIOJIb3Ys CIAEAYIOIIYIO OLICHOYHYIO IIKaTY:
3 Gaiuta — Bcerma; 2 6auta — uHoraa, 1 6amn — HUKOTraa.

1. Bbl IOCTOSIHHO CJIEANTE 32 MEPEIOBBIM MEAArOrM4eCKUM OTBITOM, CTPEMHUTECH BHEIPUTDH €T0 C
Y4eTOM U3MEHSIONINXCs 00pa3oBaTeNbHBIX TOTPEOHOCTEH 0011eCTBA, UHAUBUIYaTIbHOTO CTUIIS
BaIlleil rmeJarornyeckou nesITeIbHOCTA?

2. BBI MOCTOSIHHO 3aHUMAETECh CaMOOOpa3oBaHUEeM?

3. Bl NpUACPKUBACTCCH OIIPCACIICHHBIX IMMCAAIrOrH4CCKuX Hﬂeﬁ, Pa3BHUBACTC UX B IIPOLIECCC
IeJaroruaecKom IICSITCJII)HOCTI/I?

4. Bl coTpyqHMYaeTe C HAyYHbIMH KOHCYJIbTaHTaMU?
5. Bel BUiMTE nepcnekTUBy CBOEH JESTEIHLHOCTH, POTHO3UPYETE ee?
6. BbI OTKpBITHI HOBOMY?

Cnacubo!
Oo6padoTka pe3yabTaTOB
O0paboTka pe3ynbTaToOB MPOU3BOAUTCS MTyTEM MPOCTOTO MaTEMATHYECKOTO MOJICYETa CYyMMBI
0aJJIOB BCEX 3aIOJTHEHHBIX aHKET. Y POBEHb BOCIIPHUMYUBOCTH MEAArOrMYeCKOro KOJUICKTHRA K
HoB1iecTBaM (K) onpenensiercs o popmyre:

K
K= dakm ,
KWGK'C‘

rae: Kgpaom — akTHyeckoe KoIM4ecTBO 0aIoB, OJy4EHHBIX BCEMU YUUTEIAMHY;

K 1axc — MaKCEMaAJIBHO BO3MOYKHOE KOJTHYeCcTBO OayutoB (18).

J1J1st OTIeHKH YPOBHSI BOCIIPUMMYHBOCTH MEJarOTMYECKOT0 KOJIIIEKTUBA K HOBIIIECTBAM
UCTIOJIE3YIOTCS CIICTYFOIIHE TTOKA3aTEIH:

K< 0,45 — xpuTn4ecKkuil ypoBeHb;

0,45<K< 0,65 — HU3KHI YPOBCHB;

0,65<K< 0,85 — nonycTUMBIif YpOBEHB;

K> 0,85 — onTrManbHbIH YPOBEHB.



